



KONTAKTNÍ NÁTĚR

Technický list

PENETRAČNÍ NÁTĚR PŘEDEVŠÍM PRO NESAVÉ PODKLADY

OBJEDNACÍ ČÍSLO: 1 kg KB518433
5 kg KB518434

BALENÍ: 1 kg a 5 kg v PE obalech

POUŽITÍ: Snadná aplikace štětcem i válečkem
Vysoká přilnavost k podkladu
Rychlé zasychání
K přímému použití

BARVA: Oranžová



Pro interiérové aplikace štětcem nebo válečkem

VYDÁNO: 31. 3. 2024

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s., Rigips
Smrčkova 2485/4, 180 00 Praha 8 – Libeň
tel.: 220 406 606, mobil: 724 600 800, e-mail: ctp@rigips.cz

DEFINICE VÝROBKU:

Kontaktní nátěr vytváří adhezní můstek pro vysokou přilnavost následných aplikací. Lze jej použít i samostatně pro zpevnění a snížení nasákavosti podkladu, nebo jako podkladní nátěr pod tmely, omítky a stěrky na savé, zvláště pak nesavé podklady. Díky rychlému zasychání a vynikající přilnavosti lze použít na podklady jako je sádkarton, dřevotříska, OSB desky, umakart, glazované či neglazované dlaždice, přírodní nebo umělý kámen, betonové povrchy, sklovláknité tapety a mnoho dalších. Je vhodný pro použití ve vnitřních i vnějších prostorách. Obsah křemičitého písku vytváří jemně strukturální povrch. Díky vynikajícím vlastnostem je nedílnou součástí systémů RIGIPS.

VŠEOBECNÉ POŽADAVKY NA PODKLAD:

Podklad musí být suchý, soudržný, nosný, zbavený veškerých volných částic včetně prachu a odmaštěný.

SLOŽENÍ:

Disperzní penetrační nátěr na bázi akrylátové disperze a modifikačních přísad. Obsahuje křemičitý písek.

ZPRACOVÁNÍ:

Před použitím důkladně promícháme a aplikujeme ve stejnoměrné, slabé vrstvě za pomoci válečků, štětců tak, aby nevznikaly silnější lokální nánosy. Po zaschnutí na dotek (cca 2 hod.), lze provést zkoušku škrábáním a podle stupně zaschnutí aplikovat následnou vrstvu. Zasychání je závislé na teplotě podkladu, okolí a vzdušné vlhkosti.

PODMÍNKY APLIKACE:

Práce spojené s aplikací je možno provádět v teplotním rozmezí od +5 °C do +25 °C (vzduch i konstrukce), při zpracování je třeba se vyhnout přímým negativním účinkům tepla, vlhka a průvanu. Uvedené hodnoty se týkají standardních podmínek při 20 °C a jsou přiměřeně delší při nižších teplotách a kratší při vyšších teplotách.

NÁŘADÍ:

Míchadlo, hrubý molitanový váleček, štětec.

ČIŠTĚNÍ:

Veškeré nářadí, nástroje a nádoby nebo jinak zasažené předměty je nutné ihned omýt vodou. Zaschlý nátěr vodou nelze odstranit.

SPOTŘEBA:

0,2 kg.m⁻²

Uvedená spotřeba je orientační a může se lišit dle druhu v závislosti na podkladu a způsobu zpracování.

SKLADOVÁNÍ:

12 měsíců od data výroby v dosud neotevřených originálních obalech, při teplotách od +5 °C do +25 °C. Chránit před mrazem.

UPOZORNĚNÍ:

Dodatečné přidávání plniva, pojiva a přísad se nepovoluje. Při teplotách vzduchu a podkladu pod +5 °C a při očekávaných mrazech nepoužívat.

BEZPEČNOST PRÁCE:

Před započítím práce věnujte pozornost pokynům pro ochranu zdraví a životního prostředí, které jsou uvedené na obalech výrobků nebo v bezpečnostních listech. Při práci s výrobkem nejezte, nepijte, nekuřte a používejte předepsané ochranné pracovní pomůcky.

LIKVIDACE OBALŮ:

Postupujte podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. Podrobnější informace jsou uvedeny v bezpečnostním listu výrobku.

Veškeré údaje v tomto dokumentu jsou nezávazné. Jsou však zpracovány podle nejlepších poznatků a zkušeností z praxe a jsou založeny na nejnovějších technických poznatcích.

Dodržením uvedených pokynů chráníte své zdraví a životní prostředí!